

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 01.03.2021 Meldungsnummer: HR01-1005112324

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung KRT Engineering & Consulting GmbH, Magden

KRT Engineering & Consulting GmbH (KRT Engineering & Consulting Sagl) (KRT Engineering & Consulting Sagl) (KRT Engineering & Consulting Ltd liab Co)
Unter den Reben 6
4312 Magden

KRT Engineering & Consulting GmbH (KRT Engineering & Consulting Sàrl) (KRT Engineering & Consulting Sagl) (KRT Engineering & Consulting Ltd liab Co), in Magden, CHE-437.593.128, Unter den Reben 6, 4312 Magden, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 16.02.2021. Zweck: Erbringung von Dienstleistungen und Arbeiten in den Bereichen Management und Engineering, Consulting und Mandatsarbeit für Medizinal- und Pharmafirmen, nachhaltige Energiewirtschaft, insbesondere Elektro- und Solaranlagen, Mobilität, Flugtechnik und Immobilien sowie Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Vinkulierung: Vom Gesetz abweichende Modalitäten für die Abtretung von Stammanteilen gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Gemäss Erklärung aller Gründer vom 16.02.2021 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Küenzi, Rahel, von Chur, in Magden, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Küenzi, Thomas, von Uebeschi, in Magden, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 2504 vom 24.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau